

ЗВІТ

за результатами моніторингового візиту до місця тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб на базі комунальної будівлі у с. Підгородне Тернопільського району Тернопільської області

16 листопада 2023 року

с. Підгородне

Мета моніторингового візиту: відповідно до вимог статті 13 Закону України «Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини» здійснено моніторинг додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО) на належні умови проживання у місці тимчасового проживання (далі – МТП).

Склад моніторингової групи:

начальник відділу прав громадян на тимчасово окупованих територіях Департаменту моніторингу додержання прав громадян, які постраждали внаслідок збройної агресії проти України Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини – Городенська Тетяна Анатоліївна;

головний спеціаліст відділу прав громадян, постраждалих внаслідок збройної агресії проти України Департаменту моніторингу додержання прав громадян, які постраждали внаслідок збройної агресії проти України Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини – Гарнага Павло Євгенійович.

Моніторинговий візит проводився у присутності:

Круть Інни Олександрівни, Войцицької Тетяни Володимирівни, Бахної Людмили Володимирівни – ВПО, мешканців МТП.

Назва об'єкта моніторингу, адреса, форма власності, керівництво установи, інша інформація:

Повна назва об'єкта моніторингу: спортивна база біатлоністів (раніше – спортивна база «Колос»).

Повна адреса об'єкта моніторингу: вулиця Бережанська, 64А, село Підгородне, Тернопільський район, Тернопільська область.

Форма власності: державна.

Балансоутримувач (власник) об'єкту моніторингу: Міністерство молоді та спорту України.

Ініційовано внесення об'єкту до переліку МТП, що формується Мінреінтеграції: не ініційовано.

Попередній моніторинговий візит не здійснювався.

Розташування

МТП розташоване в триповерховій будівлі та знаходиться в межах доступної близькості до школи, дитячого садка, зупинки громадського транспорту та продуктового магазину. Найближча лікарня – в місті Тернополі, розташована на відстані не більше 5 кілометрів від МТП.

Наповненість

У МТП проживає 11 ВПО, з них 4 дітей.

Вартість проживання, договір на проживання та правила проживання
 Проживання для ВПО здійснюється на безоплатній основі, договір на проживання не заключали.

Інженерні системи (тепло-, водо-, електро- постачання, вентиляція)
 Опалення МТП здійснюється за допомогою власних газових котлів.
 Холодна вода подається централізовано. Підігрів води забезпечується завдяки наявності бойлерів.
 Електропостачання централізоване безперебійне.
 Альтернативні джерела електроенергії: наявний електрогенератор.

Харчування
 В МТП наявна одна окрема кухня з 3 газовими плитами та 2 холодильниками. ВПО готують їжу самостійно, використовуючи продукти харчування, що купують за власні кошти, а також 1-2 рази на місяць отримують харчові набори в якості гуманітарної допомоги від міжнародних та національних організацій.
 Планується облаштувати додаткову кухню в будівлі МТП.
 Всі кімнати, в яких проживають ВПО, облаштовані холодильниками.

Санітарія та гігієна
 Для користування ВПО наявні 2 ванні кімнати, у яких розташовані душові, туалети та умивальники. Ванні кімнати розділені на жіночі та чоловічі. МТП облаштоване 3 пральними машинами та окремою кімнатою для сушіння одягу. Наявна сауна, якою ВПО можуть користуватися.

Протипожежна безпека
 У МТП наявні пожежна сигналізація, план евакуації, аптечка ПМД та вогнегасники. Укриття також знаходиться у будівлі МТП.

Безбар'єрність
 В МТП не забезпечено безбар'єрний доступ до місць загального користування та житлових приміщень ВПО.
 Водночас, планується забезпечення безбар'єрного доступу, оскільки в спортивній базі можливе розміщення паралімпійських спортсменів.

Умови в кімнатах
 ВПО проживають в окремих кімнатах сім'ями, по 2-3 особи. Кімнати облаштовані меблями (ліжками, шафами, столами та стільцями) у достатній кількості.

Дозвілля
 В МТП наявна кімната для зборів та дозвілля з телевізором. Також наявний спортзал із тренажерами та спортивним інвентарем.

Доступ до інформації та послуги
 Інформаційний стенд та скринька для звернень відсутні. ВПО регулярно отримують продуктові та гігієнічні набори від Благодійного фонду «Рокада» та

Товариства Червоного Хреста України. Періодично до ВПО приїжджають лікарі з місцевої лікарні.

Освіта

2 дітей очно навчаються у місцевій школі.

Працевлаштування

2 ВПО працевлаштовані на спортивній базі.

Анонімні інтерв'ю під час візиту проведено з 4 особами.

Під час особистого спілкування з мешканцями МТП з числа ВПО, скарг не надходило.

Правопросвітницькі заходи проведено для 5 осіб.

Проведено інформування мешканців МТП щодо діяльності Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини, а також роз'яснено порядок та можливі шляхи звернення до Уповноваженого. При цьому мешканцям та адміністрації закладу надано роздаткові інформаційні матеріали.

Загальні потреби МТП, озвучені адміністрацією:

- меблі для зберігання речей, стільці;
- сушильна машинка;
- пральна машинка;
- заміна вікон на пластикові, також балконних дверей.

Рекомендації за результатами моніторингового візиту Тернопільській обласній військовій адміністрації:

- ініціювати внесення МТП до переліку місць тимчасового проживання області;
- опрацювати, спільно з міжнародними, національними організаціями та керівництвом МТП питання щодо закупівлі для ВПО шаф, пральної та сушильної машин.

**Начальник відділу прав громадян
на тимчасово окупованих територіях
Департаменту моніторингу додержання
прав громадян, які постраждали
внаслідок збройної агресії проти України**

Тетяна ГОРОДЕНСЬКА

**Головний спеціаліст відділу прав
Громадян, постраждалих внаслідок
збройної агресії проти України
Департаменту моніторингу додержання
прав громадян, які постраждали
внаслідок збройної агресії проти України**

Павло ГАРНАГА